

Głogów, dnia 09.08.2024 r.

DGT.262.5.2024

**Do wszystkich
zainteresowanych Wykonawców**

Wyjaśnienia treści SWZ nr 1

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.).

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 Pzp., Zamawiający udostępnia pytania i odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający w przypadku komputerów stacjonarnych doda zapis: "1x port USB typu C na przodzie obudowy" ?

Pragniemy zauważyć, że port USB C staje się coraz popularniejszy w użyciu, dodatkowo na terenie Unii Europejskiej od końca 2024 roku będzie to port obowiązkowy w przypadku wielu rodzajów urządzeń - w związku z tym, dodanie wymogu posiadania portu USB C umożliwi Zamawiającemu pozyskanie sprzętu o większej kompatybilności i uniwersalności na przyszłość, co ułatwi jego użytkowanie.

Odpowiedź: Zamawiający nie doda zapisu "1x port USB typu C na przodzie obudowy". Specyfikacja, którą przewidział Zamawiający dla tego zamówienia, jest dla niego w pełni wystarczająca do realizacji założonych celów. Zapisy SWZ nie wykluczają złożenia oferty z ww. portem. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

2. Czy zamawiający dołoży w formularzu ofertowym kolumnę "Producent/model", obligując Wykonawców do podania nazwy producenta i modelu oferowanego sprzętu?

Odpowiedź: Zamawiający nie doda zapisu "Producent/model" do formularza ofertowego, ponieważ podobny zapis istnieje w załączniku nr 1 do SWZ (kolumna

3 tabel), który Wykonawca jest zobowiązany wypełnić i złożyć do tego postępania. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

3. Czy zamawiający będzie wymagał dołączenia do oferty specyfikacji technicznych producenta sprzętu poprzez dodanie do SWZ zapisu: „Do oferty Wykonawca zobowiązany jest dołączyć specyfikacje techniczne producenta każdego sprzętu, pochodzące ze strony internetowej producenta sprzętu, celem udokumentowanego potwierdzenia zgodności zaoferowanego sprzętu z wymogami zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia?

Zapisy te pozwolą na sprawdzenie ofert pod względem zgodności zaoferowanego sprzętu w stosunku do wymagań SWZ i OPZ jeszcze przed wyborem właściwej oferty. Wiele z oferowanych parametrów sprzętu komputerowego jest trudne, ciężkie lub wręcz niemożliwe do zweryfikowania podczas dostawy (bez posiadania specyfikacji technicznych producenta) a często takie parametry mają znaczny wpływ na cenę. To zaś sprawia, że bardzo często przetargi (i to ze sporą przewagą cenową) wygrywają nierzetelni Wykonawcy, którzy oferują sprzęt gorszej jakości, dużo tańszy i niezgodny z zapisami SWZ, a którego nikt na etapie dostawy nie weryfikuje lub nie jest w stanie zweryfikować. Według naszych kilkunastoletnich obserwacji, maksymalnie 15-20% ofert będących w postępowaniach przetargowych najtańszymi spełnia wszystkie wymagania zawarte w SWZ i OPZ (!). Są to bardzo często oferty wybierane jako najkorzystniejsze przez Wykonawców, szczególnie w przetargach gdzie nie podaje się nazwy producenta ani modelu czy też nie ma obowiązku dołączenia specyfikacji technicznych producenta sprzętu. Dlatego tak ważna jest możliwość weryfikacji ofert już na etapie ich oceny i dlatego prosimy Zamawiającego aby w interesie swoim jak i innych Wykonawców zmodyfikował formularz ofertowy i SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga złożenia ww. dokumentów oraz nie doda takich zapisów do SWZ. Nie wyklucza to złożenia przez Wykonawcę takich dokumentów o czym mówi punkt 7 w formularzu oferty (załącznik nr 2 do SWZ). Dla Zamawiającego wystarczający będzie wypełniony załącznik nr 1 do SWZ, który pozwoli zweryfikować zaoferowany sprzęt przez Wykonawcę. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.